

## Відгуки стейхолдерів на ОП «Клінічна та реабілітаційна психологія»

які отримані на адресу гаранта програми Гасюк Мирослави Богданівни

myroslava.hasiuk@pnu.edu.ua

Света Черняк <svieta.cherniak@gmail.com>

кому мені ▾

ср, 19 серп., 11:48 ☆ ↶ ⋮

Я, Черняк Світлана Вікторівна, безпосередньо зустрілася з діяльністю психологів у сфері здоров'я, тому, аналізуючи проєкт освітньо-професійної програми «Клінічна та реабілітаційна психологія» (<https://nmv.pnu.edu.ua/mahistratura/053>) хочу зазначити, що освітня програма є важливою та актуальною для нашого регіону та України цілому. Компоненти ОП побудовані логічно та структуровано.

Для мене цікавим виявився предмет «Онкопсихологія та паліативно-допомога». Вважаю, що доречним при його викладанні буде розкриття проблеми схильності до онкологічних захворювань з точки зору преморбідних особливостей особистості, ролі спадковості та порушень індивідуального розвитку, механізмів формування хронічної онкогенної психотравми тощо. Також вважаю цінними професійні компетенції стосовно максимально можливого зникнення психологічних страждань паліативних хворих, надання психологічної та духовної підтримки пацієнтам та членам їхніх сімей, що буде цінним при роботі з паліативними хворими в КНП «ІФ ОКЦПД ІФ ОР» неприбуткове підприємство «Івано-Франківський обласний клінічний центр паліативної допомоги Івано-Франківської обласної ради». З цікавістю та увагою спостерігатиму за розвитком цієї освітньої програми.

16 серпня 2020р.

Магістр 1 курсу спеціальності 053 Психологія,  
спеціалізації «Клінічна та реабілітаційна психологія»  
+380988200612

Черняк С.В.

Ірина Кахно <iruna19722@ukr.net>

кому мені ▾

пн, 17 серп., 19:34 ☆ ↶ ⋮

Я, Кахно Ірина Вікторівна – кандидат психологічних наук, працюю в Івано-Франківському медичному національному університеті на кафедрі психіатрії, наркології та медичної психології, де тема психічного здоров'я особистості займає визначальне місце у нашій діяльності. Відтак, аналізуючи проєкт освітньо-професійної програми «Клінічна та реабілітаційна психологія» (<https://nmv.pnu.edu.ua/mahistratura/053>) хочу зазначити, що освітня програма є важливою та актуальною для нашого регіону та України в цілому.

Особливий інтерес для мене представляють ОК «Клінічна психологія та психопатологія», «Реабілітаційна психологія», «Психологічне консультування в реабілітаційному процесі», «Основи психосоматики та соматопсихології», ВБ «Методи групової роботи у реабілітації», «Медіація у закладах охорони здоров'я» у форматі проведення моїх навчальних курсів.

У лоні мого наукового інтересу є проблематика, що охоплює змістовий контекст навчальних дисциплін ОП «Основи адиктології», «Психотехнології розвитку емоційного інтелекту». Відтак спільно з професором кафедри загальної та клінічної психології Мішшиною Л.П. взяла участь у дослідженні та розробці проблем вищеозначених ВБ освітньо-професійної програми. Режим доступу: <http://pedagogiyviv.org.ua/index.php/naukovyj-zhurnal>; <https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2020/>. Апробація спільних досліджень у форматі участі у конференціях доводить практичну значущість цих курсів практичної підготовки магістрів і необхідність їх впровадження в освітній процес ЗВО. Відтак буду послуговуватись шми розробками і напрацюваннями у процесі викладання своїх курсів.

З цікавістю та увагою буду спостерігати за розвитком цієї освітньої програми, новими науковими та практичними привнесеннями професорсько-викладацького складу в ОП, очікую подальших спільних точок дотику в руслі навчальних дисциплін ОП «Клінічна та реабілітаційна психологія».

26 серпня 2020р.

0506740982

Відкрити в додатку

Я, Нестерак Роксолана Вікторівна, доцент кафедри внутрішньої медицини № 2 та медсестринства, керівник науково-практичного центру серцево-судинної реабілітації та відновного лікування Івано-Франківського національного медичного університету; лікар-кардіолог, голова ГО «Всеукраїнська асоціація профілактики та реабілітації серцево-судинних захворювань» у Івано-Франківській області, член Європейської асоціації серцево-судинної профілактики та реабілітації (EACPR).

Аналізуючи проєкт магістерської освітньо-професійної програми - «Клінічна та реабілітаційна психологія» (<https://nmv.pnu.edu.ua/mahistratura/053>) хочу зазначити, що освітня програма є важливою та актуальною для підготовки спеціалістів у сфері здоров'я. На сучасному етапі реабілітація людей, що перенесли тяжкі соматичні захворювання, може бути якісно реалізована тільки мультидисциплінарними командами, де провідні ролі належать лікарю та психологу.

Протягом останніх років у тісній співпраці з науковцями кафедри загальної та клінічної психології ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені В.Стефаника» було здійснено ряд важливих наукових досліджень у сфері реабілітації кардіологічних хворих. Ці дослідження відобразилися у наукових публікаціях в Україні та за її межами (зокрема Нестерак Р.В., Гасюк М.Б. Клініко-психологічна реабілітація кардіологічних хворих через оптимізацію внутрішньої картини здоров'я. Світ медицини та біології. 2019. № 4 (70) С.122-128 WEB OF SCIENCE DOI 10.26724, та ін

Особливим здобутком нашої спільної наукової діяльності є створення та впровадження програми реабілітації: Нестерак Р.В., Гасюк М.Б., Вакалюк І.П. Авторське право на твір «Програма психологічної реабілітації кардіологічних хворих шляхом оптимізації внутрішньої картини здоров'я» № 75681, зареєстроване 29.12.2017.

Маю надію, що результати такої співпраці відобразяться у освітній програмі та стануть корисними для майбутніх фахівців у сфері реабілітації.

В цілому хочу відмітити, що магістерська ОП «Клінічна та реабілітаційна психологія» є актуальною та важливою, компоненти програми відображають широкий спектр знань як з клінічної психології, так і реабілітації. Логічно та структуровано побудовано компоненти ОП.

Доброго дня! Я, Щурик Ірина Михайлівна, закінчила Прикарпатський національний університет імені В. Стефаника, спеціальність «Психологія», а також аспірантуру на кафедрі загальної та клінічної психології. Моє дисертаційне дослідження на тему «Психолого-педагогічні чинники оптимізації внутрішньої картини здоров'я підлітків з набутими вадами опорно-рухового апарату» безпосередньо пов'язане з проблемами реабілітації дітей та підлітків. Вважаю, що освітньо-професійна програма - «Клінічна та реабілітаційна психологія» (<https://nmv.pnu.edu.ua/mahistratura/053>) є своєчасною та актуальною для розвитку нашого регіону, спрямованою на рекреацію та відновлення здоров'я жителів цілої України.

Аналізуючи проект освітньої програми хочу відмітити важливість таких компонентів як «Реабілітаційна психологія», «Когнітивна психологія», «Основи психосоматики та соматопсихології». Вибіркові дисципліни зможуть задовільнити різноманітні науково-практичні інтереси студентів. Особливо важливо було б розкрити методи групової роботи з людьми різних вікових категорій у реабілітації, що, на мою думку, може бути висвітлено у такому компоненті ОП як «Реабілітаційна психологія» та «Методи групової роботи у реабілітації».

Як викладач психології відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України» хочу відмітити актуальність такого компоненту освітньої програми «Психологічний супровід адаптивної фізичної культури» та «Супервізія у галузі клінічної та реабілітаційної психології».

Вважаю, що підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі психології, клінічної та реабілітаційної психології, які можуть надавати психологічну допомогу, зокрема людям з обмеженими можливостями здоров'я, чи які перебувають в особливих життєвих обставинах може бути здійснена через освітню програму «Клінічна та реабілітаційна психологія» на здобуття ступеня вищої освіти - магістр.

К. психол. н.  
викладач психології  
ВСП «Івано-Франківський фаховий  
коледж фізичного виховання  
Національного університету фізичного  
виховання і спорту України»

Щурик І.М.

06.08.2020.

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
«Клінічна та реабілітаційна психологія»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053  
«Психологія»

Сучасне становище українського суспільства формує особливий запит до психологічної науки і практики. Внаслідок надзвичайних подій, які відбуваються в Україні впродовж останніх років, гостро постала потреба у психологічній підтримці, супроводі та реабілітації різних категорій населення. Аналізуючи проєкт освітньо-професійної програми - «Клінічна та реабілітаційна психологія» (<https://pmv.pzu.edu.ua/mahistratura/053>) хочу зазначити, що освітня програма є важливою та актуальною для нашого регіону та України в цілому. Структура та зміст ОП засвідчують розуміння розробниками важливих проблем сучасної клінічної та реабілітаційної психології. Програма складена науково і методично грамотно, має достатнє змістовне наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації. Представлена ОП адало поєднує в собі теоретичні і практичні компоненти.

Для мене цікавим виявився ОК «Дітята та сімейна арт-терапія в реабілітаційному процесі». Я, як практичний психолог Івано-Франківського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей, у своїй роботі безпосередньо використовую арт-терапевтичні психотехнології, оскільки це допомагає вихованцям закладу впоратися з депресією, позбутися негативних переживань, перейти від деструктивної поведінки до конструктивної, відновити впевненість в собі, подолати тривогу.

Вважаю, що буде доречно при викладанні даної дисципліни розкрити таке проблемне питання як арт-терапія в роботі з дітьми, які перебувають в складних життєвих ситуаціях, що може бути цінним у роботі з дітьми, які потребують комплексної психологічної реабілітації, бо пережили в минулому психотравму чи іншу життєву кризу. З цікавістю та увагою буду спостерігати за розвитком цієї освітньої програми.

31.07.2020 р.

Практичний психолог  
Івано-Франківського обласного центру  
соціально-психологічної реабілітації дітей

Пальчак І.І.